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Ч, 27. ‘ Львів, Четвер, дня 5. (18.) лютого 1904. Річник VIII.

Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
цілий, рік . 20 кор.
пів року . . . 10 нор'
чверть року . 5 кор.
місяць . . . 1-70 кор.

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сог.

• Вирвеш ми очи і душу мп вирвеш: а не возьмеш милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.. — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня -
крім неділь і рускпх сьвят 
о о '|2 гол. пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і 
енсиедиціїи >’Рус.іала« нід ч. 1. 
пл.ДзмбровочогоіХорунщяни і.Екс-, 
педпциіг місц'-на н Лі'енціїї Со- 
колопскоі’о иасан.і І'авсм'ана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє засгереащиє. — 
Рекла манні иеоііечатані вільні 
від порти. — Оголошенії зви
чайні приймають сл по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім. 1) с. під стрічки. По
дяки і приватні допссеця по 
З І с. від стрічки;

Область теперішній ЖМО-ІМІІМІ ЙНІ.

(X) Япанцї все ще не починають даль
шого зачіпного бою після вступних і так 
рішучих нападів, а се тим більше впадає 
в очи, позаяк противник користує ся сим 
нерестанком. Із сего можна би здогадувати 
ся. що зачіпна фльота віце-адмірала Тоґо 
вернула до найблизшої арсенальскої стациї, 
щоби понаправляти заподіяні їй шкоди, 
про які вже й инші жерела окрім росий- 
ских звіщають. Наколиб справді були по
трібні значнійші поправки, було б се вели
кою перепоною в гіричаленю япаньских 
війск на Кореї.

Тимчасом була подана звістка, що но
вий віддїл росийских кораблів мав уже ви
плисти з Сінґапоре, хоч инша вість з Пе
тербурга запевняє, що сей віддїл не ося
гнув ще Індийского океану і вижидає ще 
шість инших торпедовцїв. Але як би там 
не було, се річ певна, що росинска фльота 
в Порт-Артур буде небавом скріплена, а се 
мати ме тим більше значінє, чим більші 
шкоди нанесено япаньским кораблям. Вза
галі трудно щ сій хвилі оцінити, що могло 
спонукати Япанцїв до довшого вижиданя, 
особливо позаяк з яианьского жерела за
повнюють, що лише » деякі їх кораблі лег
ко ушкодженій.

Перерву зачіпної війни Япанцїв можна 
би також тим пояснити, що висадивши пер
ший віддїл війска коло Чемульпо, япаньскі 
перевозові кораблі виправили ся з поворо
том до Япанїї (а ся дорога вимагає 24 го
дин), щоби набрати нового війска і мабуть 
повинні були вже ві вторник там знов на
спіти під Чемульпо. А позаяк фльота віце- 
адмірала Тоґо супроводжає і оборонює сї 
транспортові кораблі, отже і она імовірно 
вчера повинна була знов приплисти під 
Порт-Артур. Вправдї трудно припускати, 
щоби Япанцї вибрали такий протяглий спо
сіб перевозу війска, а се тим більше, що 
япаньске пароплавне товариство орудує 910 
пароплавами, отже могло би прискорити 
сей перевіз.

Після першого иричаленя яианьского 
війска в Чемульпо і маршу під Сеуль, у- 
отупив звідтам росийский посол із сторо
жею. Се послїдувало д. 12, с. м. в товари
стві яианьского війскового аташе на коре 
аньскім дворі і П'Д охороною япаньскої 
жандармериї. Доперва по переведеню такої 
охорони посольства на основі межинаро- 
дних законів, почнуть Яцанцї уладжувати 
свою операцийну основу за Ган-Канґом, 
як-раз там, де перед десяти роками перше 
япаньске війско вступило до Манджурнї.

Півостров Кореа похожий зовсім на 
апенїньский, і як на сім тягне ся здовж 
хребет Аиенїну, так і тут тягне ся гірске 
пасмо Канвондо, спадає стрімко до сходу, 
а західні збоча повільно опадають до по 
бережа і переходять в підгірє, котре має 
бути операцийним полем для япаньского 
походу на Манджурию. Сама основа опера- 
цийна находить ся за 160 км. довгим ру
слом І'ан Канґу, гірскої ріки, що вливає 
ся широкою дельтою на півночі! від Че

мульпо до Жовтого моря. На єго березі 
лежить головне. М'И'О Сеуль з */4 мілїоно- 
вим населенєм, електричним трамваєм і ин- 
шими новітними уладженями, а зелїзниця 
лучить єго з пристінним містом Чемульпо. 
Операцийне поле обмежене з правого боку 
горою Кан Вонґо, що здіймає ся від пів
ночі! до 1500 м. висоти, а около 100 кі- 
льометрів на полуднє перед рікою Ялю лу- 
чнть ся з гірским ланпухом, зверненим з 
південного заходу на північний схід. Висо
кий на 2470 м. Гієн-Тунґ творить гірский 
узол, а найвисшим верхом є Паік-Ту-Сан 
(1500 м.), з котрого випливають три най- 
значнїйші ріки сеї области, Ялю, на роз- 
граничу під Манджурнї, Тлюмен, що роз- 
граничає від Амурскої области, і Зунґарі, 
що пливе на північ, а над ним положене 
важне зелїзниче місто Харбін, головний 
ґеоґрафічний предмет операцийний Япанцїв.

Операцийну область 1 0 0 -  200 кл. ши
рини протинають дві більші ріки на два 
пояси у війсковім значіню, а то передовсім 
Татонґ. котрий вливає ся дельтою до коре- 
аньского заливу. Над сею рікою розкинула 
ся широка, урожайна долина, в котрій по
ложене найстарше з кореаньских міст ІІєн- 
Ион. 40 000 населена, при головній дорозі 
з Сеуль до ріки Ялю. Тут було головне 
боєвище над 00 м. широкою рікою, на 
просторих рижових нивах і збочах, 16. ве
ресня 1894:, де маршалок ґр. Ямаґата в 
одногодиннім бою прогнав лситайске війско.

Другий пояс значний творить Тайтон- 
Ґан, 4-60 м. широка ріка, що вливає ся ко
ло Чіман-по, важної пристани, котрою в р. 
1894 Япанцї покористували ся, щоби там 
висадити своє війско.

Останний пояс творить ріка Ялю на 
манджурскій границі і належить до росий- 
скої области. Ріка має 410 клм. довжини, а 
ЗО—40 м. ширини і творить при устю ЗО 
км широку дельту.

Сей ґеоґрафічний опис вважали ми на 
разі конечним подати для зрозуміня пер
шої операцийної основи висаджених „а Ко
реї япаньских війск. Япанцї будуть потре
бувати около два місяці, щоби тут осадо- 
вити ся на тій области.

При сїй нагоді звертаємо бачність на 
ріжнородність в писаню назв, так що ріжні 
ґеоґрафічні карти подають ріжно писані 
ґеоґрафічні назви.

Прим посла, д-ра Евгова Олесввпкого
на 45. заеїданю галицкого сонму дня 29. жовтня 
1903 в справі отворепя рускої хімназиї в Стани- 

славові.

(Дальше).
Через більше як три роки вічне відрочува- 

нє і вічне дразненє рускою народа і єго репре
зентантів, таке, панове, відроченє є гірше від 
мериторичного відмовного залагоджена.

З  кимже маєте, панове, до дїланя? З паро 
дом так нй поступає ся, з народом поступає ся 
ясно і отверто, а таке дразненє доводить до 
роздратована, зовсім оправданого і ми не може
мо позволити, нарід наш так трактувати, бо ми

репрезентантами того руского народа (оплески 
рускпх послів), а народа дрочити не можна.

Зважте ласкаво наслідки, які з того бу
дуть, з того відроченя, бо яка-ж є дальша про
цедура? Успокоюєте нас, що то прийде, а які-ж 
могуть бути гороскопи ? Не кажу о теперішнім 
міністерстві, бо думаю, що п. Цєньский тим че
твертим уступом резолюциї такий удар дав мі
ністерству, що не знаю, як оно се пережив (ве
селість), та припускаю, що сего вже більше не 
зробить, бо буде бояти ся пана Цєньского, але 
прийде друге міністерств і, котре не буде знати 
п. Цєньского і читати тої резолюциї і вставить 
в буджет нову иозицию і потім знов скажете, 
що автономія сонму є нарушена. А нехайже 
академики або студенти зроблять знова яку 
аферу, скажете, що то нарочно діє ся, що мо- 
лодїж демонструє і що знов не можна нам ґім- 
назиї дати. По таких нрецеденсах ви хочете, 
щоби ми вірили, що се відроченє має щиру ін- 
тенцию ? Хибаж ви не такі наївні і нас за так 
наївних уважати не можете.

Єго Ексцелєнция каже: •тераз до нас нє 
пшистемпуйцє, бо ми єстесьми подражнені., се 
значить, чекайте, поки не будемо в добрім гу
морі. Но, прошу панів, нераз каже ся до слуги: 
• нє ідзь тераз до пана, бо єст нє в гуможр., 
навіть єсли слузі щось належить ся, можна ска
зати: »нє уномінай сен тераз., але, панове, на 
такім становиску слуги або невільника не стане 
нарід руский (оплески рускпх послів) і я дуже 
дивую ся, що такий понижаючий аргумент, та
кий прикрий аргумент упав з уст чоловіка, ко
трий має дуже дравливе і делікатне чувство, 
і думаю, що якби Є. Е. ґр. Тарновский був по
думав над тим, як понижає нарід руский сим 
аргументом, не був би ужив того аргументу. 
Дальше каже Є. Е. ґр. Тарновский: »ми нє мо- 
жеми вам даць Гімназюм, бо ви на нас випісу- 
єцє таке страшне жечп в рускіх Газетах», каже 
що тих Газет не можна навіть читати, бо там 
що крок виписує ся на нашу минувшість нечу- 
вані річи. Прошу панів, а щож читаємо в поль- 
ских Газетах щоденно? Якбисьмо зібрали то 
всьо, що нам там дістає ся, то то, що в наших 
Газетах читає ся, було би надзвичайно супроти 
того бліде і слабе.

Прецінь в Газетах тих, почавши від найда- 
внїйшої минувпюсти нашої аж до теперішного 
дня, всьо наше є Ьаісіатаскіе. Прецінь ми читали 
місяць тому в одній Газеті вашій, найбільше 
розширеній, що ціла наша минувшість є гайда- 
мацка, що наші всі гетьмани і історичні Діячі, то 
були гайдамаки і злодії.

Хто, прошу панів, сьмів провокувати нарід 
так, як ми є провоковані, хто носьмів в сей спо
сіб легковажити найеьвятїйші чувства народу?!

А друга часопись, офіцяльний орґап, а на 
кождий спосіб до певних офіцияльних сфер дуже 
зближений, писав тому 3 неділі: »саіе ніапоичзко 
гизкісЬ розібда V? 8Є)шіе сіа зіе окгезііб (ейпут \уу- 
гахет: Ьаїйатасхугпа.. Сидите панове межи на
ми так близько; чи ви достерегли у нас іисти- 
кти гайдамацкі ? Чи уходить в сей спосіб пере
кручувати дійсний стан річи, так провокувати 
нас і руский нарід? І суиротив того, як можете 
дивувати ся, які аргументи річеві піднести, що 
в нашій прасї суть річи, котрі можуть вам бути 
немилі? Є то річ природна, взяти відорваний 
факт, що напише Газета руска; і я то читаю і 
мені здає ся, що то не відповідне; але як возь- 
мете психіку сеї праси і становиско і визови
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нраси вашої, то не будете дивувати ся. А впро- 
чім зробіть дистинкцию ще на одній точці: роз
важте, що иншою є ненависть сильного, ИНШОЮ 
слабого, зважте, чим є грозьби і провокациї Га
зет польских, а чим є відповідь на ті грозьби і 
провокациї, котра мусить бути також грозьбою 
і провокациєю Газет руских! Там стоїть сила, 
тутка дуже часто сеї сили нема, а се зовсім 
зміняє стан річи, характер грозьби і провокациї, 
і то, що у нас видає ся дуже природним, то там 
буде виглядало дійсно як провокация.

І д л я т о г о  НИНІ, д е  ХІДИТЬ о рішене мери- 
торичне цілком иншої справи, ніхто такого ар
гументу ту підносити не повинен.

Переходжу до аргументу найтяжшого калі
бру. Кажете: всьо було добре, справа важилася 
і була близька кінця: але прийшла демонстра
ції я унїверситетска і всьо розбила.

Я не дивував би ся, якби таким аргумен
том послужив ся хто з иншої сторони, але як 
він вийшов з уст витравного політика, довголїт- 
ного професора і ректора університету — то в 
сих устах і в сей спосіб ужитий аргумент мене 
дивує. Є. Е. Граф Тарновский бачив вже такі 
демонстрацій, а я скажу, що бачив ліпші демон
страції, такі, дЄ ученики університету, факуль
тету медичного, впали з вломанєм до салі і роз
били бюст професора;то був акт насильстватроха 
більший як тутка, а прецінь консеквенциї з то
го на некористь нольскої науки і польских ін- 
ституций, ніхто анї з вас, ані з нас, анї загал, 
не витягав і не ставляв. А зважте ще при тім 
і мотиви. — Там будь що будь, молодїж мала 
менше чи більше оправдані причини,випливаючі 
з  відносин унїверситетских, наукових; тутка в 
сім случаю, то було одно відозванє ся болючої 
рани, кнестиї унїверситетскої рускої, котра му
сить відновляти ся, бо єї не гоять а ятрать.

(Дальше буде).

Д О п и с ь.
Із Станиславівщини.

\Ч и  станиславгвска капітула е православна ?!) 
(Копець).

Взагалі' па всі виднїйші місця висуває ся 
кацапв. А вжеж хиба достойна епопеї справа 
обсади коломийскої парохії. Про всї махінациї 
з нею не залишимо написати иншим разом, те
пер лиш пригадаємо з неї кілька загально зна
них фактів.

О. др. Семенов за першим разом не подав 
ся, капітула поважилась отже дати всім сьвя- 
щеникам перед очима загалу в лице, щоб лиш 
він міг подати ся. Она звернула всім иоданя і 
сказала, що робить се тому, бо подалось много 
недостойних. Що се значить недостойних? Чи 
ті', що подались, були такими опришками, що 
за мало було їх поминути, але треба було аж 
звертати поданя; чи не були они заслуженими, 
з конкурсовим іспитом сьвящениками?! А опі
сля, коли вже о. др. Семенов подав ся, щоб єму 
не робити конкуренції, не приймають поданя 
одного декана, кажуть єму внести на руки ин- 
шого декана подане. Сей другий вже знав, чого 
від него капітула хоче, задержав довго подане 
у себе і прислав аж тодї, коли вже було за пі
зно! В тій цїли також не принято в пропози- 
цию о. Ш.

Щ о більше. Дивно, але кождий се призна
ти мусить, що наша капітула не дбає ні про 
нашу Церкву, нї про обряд, неначеб старалась 
єго подати в погорду. Від смерти нок. Полотню- 
ка нема в станнславівскій катедральній церкві 
хору, бо нема управителя. Підчас богослуженя 
сьнівають там так, мов недорізані барани. Таж 
катедрааьна церква має бути приміром для всіх 
церков єпархії, а гарний се иримір! Чи ті пано
ве думають, що люди, котрі ходять до церкви, 
мають в ухах не нерви, але посторонки ? чи 
хотять відстрашити людий від ходженя до цер
кви ? Таж ціла краса нашого богослуженя спо 
чиває між иншим на гарнім сьпіві, а в сей спо
сіб робить ся лиш сьміх зі сьвятої річи.

Приходять до нашої церкви молоді ирезви- 
тери на практику. Приходять, щоб навчитись 
обряду. Є навіть платний за се настоятель пре- 
звитериї, котрий має їх вчити і надзирати. Але 
що з того? Він сеї функції не сповняє, а капі
тула не каже єму за се нїчогісенько. Видно, їм

ліпше, коли наш обряд подаєсь в погорду. На
віть в таке велике сьвято, як Новий рік позво- 
ляє ся без дозору крилошанина або совітника 
консисторского правити Службу молодим пре- 
звитерам. Они, природно, сего не вміють. Годї 
вміти, ЯК НІХТО не вчив. І сего року вийшло 
таке, що на згіршенє всім вірним на Новий рік 
як застрягли молоді презвитери при євангелию, 
то не могли найти, аж цілої чверть години му- 
сїли всі ждати, щоб нарешті найшлось^єванге- 
лиє, бо не було кому перше вишукати.

Коли до недавна правив все велику Служ
бу Божу в неділю крилошанин з дияконами, то 
тепер зійшло в нашій катедрі на се, що неначе 
на селі, де є один сі.вященик, править і у нас 
лиш один сьвященик, бо і на що їм дбати о 
хвалу Божу у унїятів!...

У нас дійшло навіть до сего, що ми ви 
ключені з церкви. Станиславівский повіт цілий 
народовецкий. Кацапів нема, хиба лиш капітула 
тай кількох єї панків прислужників катедраль- 
них. Однак мимо сего хоче наша капітула ви
ключити з церкви всіх народовців. На хори не 
вільно пінти сьпівати н кому, хто не є кацапом, 
сьвященикам-Українцям навіть місцевим не віль
но говорити в церкві проповіди без цензури; на
віть в такий день, як обхід 60-лїтної річниці 
смерти Шашкевича, унїягского сьвяіценика, ж а
дано, щоб місцевий, виспіє єрархічне становище 
зани.маючий Українець, піддав свою проповідь 
під цензуру — певно тому, чи нема в НІЙ що 
против Росиї або православя... хоч підчас з'їздів 
тов. Качковского вільно нр. о. Сеникови пропо- 
відати без жадної цензури.

З  вдовичо-сиротиньского фонду усунено, 
як я вже висше писав, о. Шмериковского, але 
навіть таке малозначне місце як заступник де
легата до фонду не сьміє занимати Українець. 
Дотепер був заступником делегата о. Озаркевич, 
але тепер єго усунено.

Дяк тутешний Гуменюк веде днківску бур
су, але ціль бурси не наука, лиш ширене москво
фільства. Ніякий питомець сеї бурси не сьміє 
піти до тов-а »Руска Хата*, або на Яке руске 
представлене до театру, бо як би про се. довіда- 
ло ся настоятельство, питомець вилетів би з ін
ституту. *

В сей спосіб на кождім кроці теперішня 
станиславівска капітула стає розсадником демо- 
ралїзациї і гнили на церковнім, як і на народнім 
поли, а вірні уважають прилітний вакапс стани- 
славівского престола і тимчасове панованє фа- 
мілїйноі кліки галапасів правдивим допустом 
Божим і молять Всевишнього, щоби вже раз за
кінчили ся ті тяжкі проби нашої терпеливости 
та витревалости супротив тих кривдників наших 
найбільших сьвятоїців.

Япаньско-росийска війна.
Настрій в Росиї.

Як спершу проявляло ся в Росиї пораже
не з причини ненадійних подій і величезне обу
рене против Япанцїв, які осьмілили ся виступи
ти зачіпно і то в такий підступний, віроломний 
спосіб, так тепер запанувало величезне одугне- 
вленє У всіх містах Росиї, по театрах і на ули- 
цях, відбувають ся величезні демонстрації в ко
ристь армії і за новодженє росийского оружя. 
Навіть така Варшава не остала виїмком і мимо 
резерви иольскої праси, а прямо ворожої тен- 
денциї галицкої проявила свої чувства льояль- 
нссти і одушевленя для війни многотисячною 
дембнстрациєю. Рівночасно ідуть складки на 
воєнні цїли. Петербург і Москва дали по мілїо- 
нови рублів, московскі купці пів мілїона, не 
менше і петербурскі, Київ 100 тисяч, а далі 
цілі лїсти преріжних міст з більшими чи мен
шими жертвами. Попри се ідуть знатнїйші дат
ки від ріжних заводів і приватних людий; на
віть служниці зобовязали ся часть свого річно
го зарібку жертвувати на війну, робітники м а
лий процент своєї платні, а шкільні діти свої 
ощадности. Князь Ухтомский пишучи про тепе
рішню війну, заповів, що Япанцїв жде страшна 
кара за їх розбійничий напад. Але заразом і 
остерігає правительство, щоби раз перестало го
нити та давити людий чи то за їх релігійні чи 
національні пересьвідченя. -Лишім в мирі Ста
ровірців, Вірменів, Українців, Жидів, Григориян-

цїв, — каже князь — бо они всі синами Росиї 
і проливають кров за неї*. І справді в нещастю 
здавсь, немов би всі народи, без огляду на свої 
взаїмні рахунки, спочували свою приналежність 
до одного державного організму, який в кождім 
державі попри всякі єї хьби, дає населеню пра- 
вну опіку і вяже єго тисячними нитками житеи- 
ских інтересів в одну велику родину. Жадівскин 
головний орґан Росиї »Восход< завзиває жидів, 
забути всякі урази та сповнювані на них крив
ди, а тілько думати про спільну вітчину. Майже 
такими самими словами взивають до війни вір- 
меньскі часописи в Нагічевані і Тифлісі, а 
Естонців упоминає орґан -Тетая* до спокою і 
жертволюбности. Усі висказують при тім надію, 
що чейже тяжкий досьвід великої війни прине
се народам Росиї визволене і свободу, чейже 
подасть їм великий дар давно бажаної кон- 
ституциї.

Нові вісти.
Ориєнтованє в ситуациї на далекім Схо

ді є тим вельми утруднене, що з одної сторони 
Япанїя замкнула абсолютно свої телеграфічні 
лінії для решти сьвіта і криє як найсгараннїй- 
ше свої страти, свої рухи і дапьші наміри, а 
з другі ї сторони донесена про страти Росиян, які 
походять майже виключно з анґлїнских жере.і, є 
вельми пересаджені, а по части прямо брехливі. 
Не подивуємо ся тому, коли зважимо, що одна 
така скомбінована при редакцийнім столику, а 
сензацийна телеграма може -надзвичайний до- 
даток« принести в такім Льондонї, ворожо на
строєнім против Росиї, гарні сотки фунтів штер- 
лїнґів! Дарма, що на другий день сю вість тре
ба буде демен гувати — публика мала сензацию, 
а редактор і друкар... грошики. Відтак ще сї ві
сти розходять ся по цілім сьвітї. І у Львові пра
цює -на власнім дроті* головно «Зіоию роїзкіе* 
і мимо, що само пише, що телеграфічна кому- 
нїкация в Япанїї -герментично замкнена* — 
одержує -власні* телеграми просто з Токіо, сто
лиці Япанїї. Отже подібною вісткою буде мабуть 
неімовірне донесене льондоньского -МОГПП? Ее- 
абет* про нову побіду Япанцїв коло Порт Аргура, 
в якій 8 р о с и й с к и х  к о р а б л і в  п е р е д їр а -  
в л е н о , а 10 чи  11 з а б р а н о .  Росийскі офіцн- 
ри мали знов находити ся в місті в хвилі, коли 
япаньска фльота заатакувала росийскі кораблі.

Уогк Негаїй доносить, шо Япанцї з л о в и л и  
р о с и й с к у  к а н о н  ї р к у - Р о з б ій н и к *  к о л о  
М а з а м и о , а Аязосіаіей Ргезз доносить з Чіфу, 
що Росияни затопили пушочним огнем три вла
сні торпедівці, взявши їх за япаньскі. — Алеж 
після страт, про які доносили давнїйші реляциї, 
аж дивно стає, звідки ще в Порт-Артурі взяло 
ся аж 18 чи 19 кораблів, по які Япанцї прийшли 
і забрали собі без борби, хотяй би з фортів 
ГІорт-Артура, які панують над цілою нристанею. 
Тимчасом з Чіфу доносять до Парижа, що адмі
рал Алєксєєв вислав ч а с т ь  ф л ь о т и  на по
луднє Кореї, шукати япапьскої фльоти, яка від 
довшого часу не появлнє ся нігде. Льондоньский 
-Зіапсіапі* доносить з Токіо, що росийскі кора
блі бомбардували місто Матсумач на східнім 
побережу Япанїї. З  того видко, що япаньска 
фльота мусить також вилизувати ся з тяжких 
ран, коли нозволяє росийским ескадрам так від
важно буяти не лиш на Жовтім, але і на Япань- 
скім морю. . •

Борба на суши.
Про рухи війск на суши надійшли тільки 

дуже скупі і недокладні вісти. Коло Лїао-Танґ 
мали Япаннї висадити свої війска, однак Роси
яни напирають на них сильно, щоби зіпхати їх 
до моря. Також в Манджуриї над лиманом ріки 
Ялю вступило, як доносять, япаньске війско на 
сушу і стоїть супротив росийскої армії, яка роз- 
таборила ся по другій стороні ріки. Ся вістка 
менше правдоподібна, бо Япанцї не роздроблю
вали би своєї воєнної сили на трех точках: коло 
Чемульпо, в Квантунї і над рікою Ялю, коли 
там находить ся концентрації іша точка манджур- 
скої армії. Взагалі з хвилею, коли з моря війна 
перенесе ся на сушу, она немов застрягне і бу
де котити ся поволи. До сего змушують тепе
рішня зимова нора і сухопутні простори, яких 
не можна так скоро перебувати, як Середземні 
моря та заливи паровими скороплавами.

Сьвітовий мир — а східні події.
Хотяй всі держави заявили свою невтраль-



з

«їсть в росийско-япаньскій війні', то однак в тім 
концерті зачинають появляти ся чималі дісонан- 
си. Париский дневник «Іоигпаї 6е БеЬаІз», який 
уходить за інспірований дневник, обжаловуе Аме
рику, що уможливила Яванцям війну з Росиєю, 
позичаючи єї тихцем гроший. Америка дїлае 
тут в егоїстичних цілях, бо Янанїя, бючи ся за 
Манджурию, бє ся властиво для Америки. Дальше 
каже сей дневник. що Франция вправдї оголо
сила нейтральність, однак рішена заховати сю 
нейтральність так довго, доки инші держави 
будуть нейтральними; в противнім разі' Ф р а н 
ц и я  н е  з а б у д е ,  щ о є п р и я т е л е м  Р о с и ї . 
— З Царгорода доносять, що Росин мала знов 
звернути ся до АнГлїї задля иозисканя свобі- 
дного п е р е ї з д у  ч е р е з  Д а р д а н е л ї ;  з ро- 
сийскої сторони заперечують сему. — Япаньскі 
дневникн жалують ся, що нїмецкі кораблі' між 
Порт Артуром а Вейгайвей сигналізують росий- 
скій ескадрі япаньскі руки умовленими знаками. 
Колиб таке зломанє нейтральності! повторило 
ся, япаньске правительство буде мусїло арешту
вати і конфіскувати навіть ті нїмецкі кораблі, 
що не мають контрабанди під помостом. Один 
нїмецкий корабель «Йокогама», що віз динаміт 
до Норт-Артура, сконфіскувала япаньска фльота. 
Нї.мецке прівигельство зарядило слідство в сій 
справі. — Поважний берлиньский дневник Ха- 
Ііопаї Г/А%. заявляє, що змобілїзованє обох кор
пусів росийскої армії в Туркестанї не є виміре- 
не анї против Япанїі, ані против Китаю, але 
против Анґлїї. Натомість Ба.іу Ехргевз доносить 
з  Пекіну, що Китай мимо св.єї нейтральності! 
згромадив 90.000 війска в провінциї Печілї, з 
виразними тендеициями против Росиї.

Як з того всего можпа добачити, форму
ють ся поволи дві величезні Групи народів — 
дві половини сьвіта: цілий евронейский конти
нент стає по одній стороні, а по другій анґльо- 
саска раса, висунувши наперед нк таран жовто
го смока. Чи се угруповане остане тільки в сфе
рі симпатин і підїздної паперової війни но днев- 
никах, чи може замість чорнилом заллє кровю 
весь сьвіт — се'покаже недалека будуччина.

Н О В и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Агафії; 

рим.-кат. Флявяна. — В п я т п и ц ю :  руско кат. 
Вукола, Юлїяна; рим.-кат. Конрада.

— Є. Ексц. Митрополит Швптицкий повернув 
'був на вчера до Львона, почім виїхав знова до 
Відня, як говорять, в справі обсади станпславів 
ского еиископского престола. З  Відня має 
ВЯреосьв. Владика від'їхати на реколєкциї до 
одного з Василияньских монастирів, де займе ся 
уложенєм пастирского листу.

З Тов а ім. Котляревского. Послїдне засїда- 
нє Виділу відбуде ся в четвер, дня 18. с. м. о 
.7. год. вечером в «Краєвім Союзі кредитовім». 
Просить ся Вп. видїлових і їх заступників, аби 
на засїданю конче явили с я .— З а г а л ь н і  з б о 
ри тов-а відбудуть ся в неділю дня 2І. с. м. о 
-3. год. попол. в комнатах «Рускої Бес'дих, Ри
нок ч. 10.

— З Копичинець. Загальні збори руского На
родного Дому «Воскресеніє» господарско-проми 
слового тов-а зареєстрованого з обмеженою по
рукою в Копичинцях, відбудуть ся в понеділок 
дня 22. с. м. 1901 в сали під ч. 1050 о 2. год 
нополудни.

—- 3 Чорткова. В неділю дня 21. с. м. відбуде 
ся в сали громадского уряду на дохід будови 
руского театру у Львові аматорске представлене 
членів місцевої читальні' мельодрами «Тимко 

•канраль». Початок о 7 і/, год. вечером.
— Народне віче в Турцї (коло Хирова) відбуло 

сн дня 10. с. м. в присутносги кільканайцятьох 
сьвященпків, кількох осіб із сьвітскої інтелїґен 
циї і до 150 селян. Віче створив о. Сологуб, го 
лова місцевої «Народної Ради», а нарадам про
водив о. Прухницкий. Реферат про політичне, 
економічне і просьвітне становиско Русинів мав 
о. Михайло Зубрицкий з Мшанця. По дискусиї, 
в котрій забирали голос многі бесідники, ухва
лено кілька резолюций, як: против рентоних за
город, бюра посередництва праці, окружних гро
мад і апротестовано також против поведеня 
центрального правительства котре відослало Ру
синів з їх жалобами до нольского сойму. Вкінци 
як і на инших повітових вічах ухвалено резолю- 
цию з признакам для послів сецесіонїст.в, пре- 
дложену референтом о Зубрицки.м.

— Виклади україньскої літератури в київскім 
університеті почав дня 8. с. м. проф. Неретц 
Доси урядово уважано в Росиї україньску (мало- 
руску) літературу інтегральною частиною росий

скої літератури. Дозвіл росийского правитель
ства на україяьскі виклади є отже вельми зна- 
чучкм фактом.

— З Черновець доносять: Реактивованє і за
разом загальні збори акад. тов а „Союз" відбули 
ся дня 4. с. м. Вибір старшини випав ось як: 
Володимир Данчул канд. прав голова, Пант. Клим 
студ. філь. заст. голови, Плятон Міґуля студ. 
філь. писар, Сидір Радик студ. прав контрольор, 
Володимир де Ганкевич студ. прав касиєр, Ан- 
дрей Алїскевич студ. прав бібліотекар. Яко за 
ступники увійшли до виділу: Алексей Ластове- 
цкий канд. прав, Ник. Копачук студ. теоль. (А 
що стало ся з академічним тов-ом „Сїч“ ? — 
В Д -

Онодї загостив краєвий президент кн. Го- 
генльоге із своєю женою до ателіє нашого зе
мляка акад. маляра Миколи Івасюка. Численні 
образи, портрети, сгудиї і ескізи викликали у 
достойних гостин велике заінтересоване і з спе- 
цинльними похвалами для живописця висказу 
кали ея за Єіо великий історичний образ „Бог
дан Хмельницкий під Зборовом", як також за 
вдатні портрети.

— Іспити зрілости Дирекция учигельскої се- 
минариї в Самборі подає до відомості!, т о  екс- 
тернїстп, які мають намір складати іспит зріло
сти в літнім речинци с. р„ мають подана, зао- 
смотрені в приписані документи, вносити під 
адресою дирекцій' до дня 31. марця. Пізнїйіпе 
внесені подана не будуть узгляднені

— Доповняючий вибір одного члена ради пові
тової в Перемінили з Групи еїльекпх громад роз 
писала президня намісництва на день 21. марця 
а одного члена з Групи громад міских на день 
22. марця.

— Незвичайна зелїзнича посилю надійшла в 
сих днях до Брен, ческої місцевості!, я іменно 
однорічна дитина, старанно обнинена, і надана 
в Дрезнї як поспішна посилка. В Дрезнї помер
ла мати дитини, а люди, не знаючи, що робити 
з малою сиротою, відіслали єї в сей спосіб до 
єї кревних. Зелїзнича служба заняла ся сею по
силкою вельми запопадливо, а в Брен зголосили 
ся по пю сейчас кревні дигипи.

— Найшов золото Яків Шпіц, дідич в Тарнав- 
ці, угочаньского комітету. Шпіц шукав вже від 
трийцяти років за ним і вкінци подибав руду 
дуже богату в золото. Причиною єго розкопів 
були головно мужицкі перекази, що в тім селі 
має бути закопане золото.

— Рукописи. Піврпонт Морґан закупив руко
писи Байропового «Корсаря» і Бульверових »По- 
слїдних днів Помпеї» за 59.000 К і .передав сво- 
му синови, аби завіз їх до Нового Йорку. На ті 
рукописи були ще й другі аматори, але давали 
трохи менше грошин; Пулїцер, власник «Ню 
Йорк Ворльд» давав за них 38.000 К, а Роке- 
фелєр 42 800 К.

— Населене Япанїї. ГІерепиеь населена з 1900. 
року виказує, що в Япанїї було тоді 47,008.875 
душ, з того 24,126.119 мущин і 23,487.756 жен- 
щин. Чужинців жило в Яііаьїї разом 13.570; між 
ними було 7.851 Китайців, 2.519 Анґлїйцїв, 1.597 
Американців, 603 Німців. 486 Французів і 178 
Росиян. Поза границями Япанїї жиє 123.971 
Яванців. З  европейских держав лише Росин і 
Німеччина перевисшають Япанїю числом жите
лів. На один квадрат, кільометр припадає в Гна
нії 117 осіб (в Німеччині лише 104, а в Р о и ї  
еврон. 19 осіб). Міст з числом понад 50.000 душ 
населепя є 21. Найбільші з них є: Токіо 1,440.121 
душ населеня, Осака 821.235, Кіото 353.139, На- 
ґоя 244.145, Кобс 215.780, Йокагама 193.762, а 
Нагасакі 107.422 душ.

— Що коштує воєнна телєґрама ? Як воюючі 
держави видають мілїярди на удержанє армій, 
так редакциї Газет мусять видавати тисячі на 
вісти з воєнного терену. Видатки на телеграми 
дотикають в першій мірі великі сьвітові днев- 
ники в Новім Йорку і Льондонї. Є се перевалено 
богаті Газети, що удержують на баєвім теренї 
своїх кореспондентів. З  Япанїї до Льондона є 
понад 12 000 анґлїаских миль (1 анГ. миля =  
1523 98 метрів). Телеграма вислана з Нагасакі 
йде каблем до Щанґаю в Китаю; звідтам дро
тами здовж мореного берега до Сінґапоре, даль
ше каблем через Борнео, Сенан, залив Бенґаль 
ский, Мадрас, Бомба#, Аден, Александрию, Се
редземне море,- Мальту до Лїсбони і вкінци по 
7-годинній дорозі приходить до Льондона. Кожде 
слово такої телеграми по зниженій ґазетярскій 
ціні коштує на наші гроші близько 2 К Короткі 
телеграми до редакциц і приватні коштують по 
6 К за слово. Бувають телеграми, з описом якої 
битви, що коштують по 2 і/, тисячі корон, а не- 
раз мусить така льондоньска Газета видати 
денно до 20.000 К. Коли війна протягне ся, то 
більші редакциї видадуть на вісти з поля війни 
по кількасот тисячів корон. — Найбільшими 
аґенциями телеграфічними на далекім Сході є 
богаті Еазіегн Сотрапу (Східна компанія) і «Ве
лике Товариство північне». Се два головні же- 
рела вістий, на які нині жде весь сьвіт. Розу
міє ся, они функціонують доси, поки цілий ка
бель підморский і дроти на суші. Коли би не 
ретято сю дорогу, то вісти від приватних коре
спондентів з поля війни були би вельми скупі.

— Родимці'! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і впрі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часописі, для дїтий „Дзвінок" і часо- 
пись „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— З львівскої архиепархії. На конкурс з ре- 
чинцем до 24. марця розписана парохія Скомо
рохи. Канонічну інституцию одержали оо.: Мих. 
Раковский на Букачівцї і Іван Колянковский на 
Білу. О. Мих. Чайковский з Колтова переведе
ний в пенсию. О Петро Пилипець іменований 
катехитом народних шкіл у Львові. Новопоста- 
влені презвитери іменовані сотрудниками оо : 
Іван Чарториньский в Бережницї шляхотскій, 
Роман Волощук в Цуцилівцях, Іполит Штогрин 
в Незнанові і Юлїян Фациєвич в Урлеві. Міні
стерство назначило на один рік дотацию для 
експонованого сотрудника в Сороках, які нале
жать до иарохії Дубківцї.

Русини! Памятайте на україньско руску бур
су в Новім Санчи.

Наука, штука, література

— Шематисм'ь всего клира грено католического 
епарх й соєдиненьїхь перемьіскои, самборскои и 
сяноцкои на рок'ь вбдш рожд. Хр. 1904. В Пере- 
мьішли з ь  печатнР Йосифа Стьіфього 1903. Стор. 
БХ1ІЦ-530, 8°. — Шематизм виказує, що крило- 
шан катедр. Собора є 7; почетних крилошан 9; 
пресвитерів завитих в душпаетирстві 809, на 
пенсиї а. а инших 43; — деканатів 40, парохій 
683, самостійних сотрудницгв 25, системізованих 
сотрудництв 45; — матерних церков 707, дочер- 
них 571; — питомцїв у львівскій і перемискій 
симинарйї 90; — монастирів Ч. С. В. В. 7 з 34 
монахами і 12 монахинями; — число душ руско- 
кат. обряду виносить в цілій єпархії 1,092.364.— 
Шематизм уложений з більшою старанностию, 
чим в попередних літах, бо узгляднено в нїм 
більше дат з просьвітного і економічного стану 
громад. На жаль однак мова подекуди нечиста.

Телєґрами
з дня 17. лютого.

Будапешт. На вчерашнім засїданю угорскої 
делєґациї по переведеній дискусиї, в якій між 
иншими заберав голос ґр. Тіса, нринято буджет 
міністерства заграничних справ, спільного скар
бу і обрахункової палати та ухвалено заяву до
віри ґр. Ґолуховскому мінїстрови заграничних 
справ.

Відень. МЧепег А1І#. Г/Л£. доносить, що обі 
!делєґациї мають зібрати ся в цьвітни, з огляду 
І на внутрішну політику на Угорщині.

Відень. Урядова \Уіепег АЬепбронІ заперечує 
' чутки сіяні па біржі про воєнні заряджена Ав- 
’ стриї.

Відень. ІІое, Адольф БерГер, Шенериянець, 
на жадане пос. Шенерера виступив із всенїмец- 
кого клюбу. Причини незвісні.

Льондон. Зелїзничий шлях з Нїючван до 
( Порт-Артура є ненарушений.

Петербург. «Сьвєт» заявляє, що війна рі
шить ся аж тоді', коли Росин возьме Корею під 
свій протекторат і обсадить війском веї корейскі 
порти.

Петербург. В урядових кругах заперечують,
, немов би Росия мала вислати балтийску(?) або
чорноморску фльоту на Тихий океан.

Відень. На тутешній приватній біржі, себто 
вечером по каварнях, пущено вчера чутку про 
замордоване росийского царя.

Франкфурт. Ргапкґ. 21г. доносить, що росий- 
ске правительство ррзвязало земство в Москві 
з причини адреси висланої цареви, а як инші 
говорінь, задля опору протп плаченя воєнного 
податку.

Відень. Наспіли ту вісти, що Туреччина ви
силає полки з Сириї до Македонії.

Царгород. Консулі із Скоялї і ІІріфенду до
носять, що в околиці Діякови веде ся борба ме
жи Альбанцями а турецким війском. — Револю- 
цийний рух межи^\льбанцями має вельми ши
рити ся.
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Господарскі, промислозі і торговельні вісти.

„Лемківский Банк11 в Новім Санчи, спілка 
взаїмного кредиту зареєстрована з обмеженою 
порукою. Рахунок за місяць січень 1904.

Заява.

С т а н  д о в ж и н и  
1. Уділи . . . .  3.15690 к

Фонд резервовий 162-— „
2 Вкладки: Стан з

початком місяця 15236 87 „ 
вложено . . 7.044-* 1 к.
випято і ' 5.510 — к.
Стан з кінцем місяця

3. Сальдо в ід с о т к ів ....................
4, Зворот коштів адміністрацій

Сума . .,

3 .3 3 1  к . 9 0  с.

16.771 к. 18 с. 
352 к. 9 І с. 
185 к. 93 с.

20.629 к. — с.

Многі Всечесн. Отці запитують мене, чи 
можна ще дістати .Майске Богослужевє або 
Стежечка в Рай» ? Сим заявляю, що з тисячки, 
примірників у мене є ще кільканайцять, яких не 
продам, хиба що ще деякі примірники остали не 
продані в книгарні Наук. Тов а ім. Шевченка. 
Друге видане сеї книжочки не появить ся, але 
я приготовляло зовсім нові читапя, лишень о 
О. Д. Мариї, які сподію ся видати в 1905 році. 
А щоби в них були займані ириміри, проте про 
шу Всеч. Огцїв присилати мені як найбільше 
прнмірін з рускої церковної історій і красні а 
легкі п сні о Гір. Діві Марні будь вже знані, будь 
власного укладу. — Сьвящ. Данило Бодрсвич 
в Порохнику, поч Іосо.

Банк
Гіпотечний

13.119 к. 
668 к.

6.170 к.

С т а н  ч и н н и й :
5. Позички уділені: Стан з початком

місяця . . .
сплачено . . 
уділено . і .
Стан з кінцем місяця. .

6. Льокациї . . .  . . .
7. Кошти адмінїстрацийні 

сноваия і движимости .
8. Г о т і в к а .................... .....

за-

18.621 к. — с. 
50 к. — с.

1.564 к. 69 с. 
393 к. 31 с.

с.Сума . . 20.629 к.
Членів прибуло 10, убуло 0, остало з кін

цем січня 1904. р. 82 членів з деклярованимн 
уділами в сумі 3910 К. Стопа процентова від 
вкладок 5%. Стопа процентова від по: 
векслевих 7%, скриптових 672%.

Новий Санч, дня 1. лютого 1903. 
о. Лехицкий. Вітошиньский.

Парохія порохницка
глядає сейчас ДЯКА

іспитованого, безженного, з добрим голосом, та 
щоби міг уділяти но змозі нотного сьиіву. На 
разі дістане мешканє і нееогірші доходи. По 
двох місяцях буде можна умовити ся о сталу 

ремунерацию.
Вголошеня надсилати: о. Д Бодревич в По 

рохнику, почта в місци. 82(1—3)

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до 29. л ю т о г о  1904, + -

І
ІІ
і
ІІ»І
І
І

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зкїсгаер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Лро- 

сьв ти".

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі” 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; виисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можу ть затяга- 
ти ПОЗИЧКИ ні 6 ’/.2й/0 за предложенєм 
відповідної гігіотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся яа 10 ліг.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купи! 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часті» зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К.

Стан ЗІ. грудні 1903:

Вкладки 1.444589 К.
Уділи 109835 „
Фонди резервові 21318 „
Позички 1,330 822 „
Цінні папери, льон, в 

банках і на рах. 
біжучий 280.681 „

ІІ
І
іІ
(
І
І
І

Нова
величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. копол. і | 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на 
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика| 
ч 9. у Львові.

Читайте! Читайте!
Повиє ш ш  Творів ТАРАСА Ш Е П Ч Е Ш )

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в І 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". | 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру-1 
ських хат. Па яр велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу-І 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

| П оїзд
посп. | особ.

приходить
I 0  ГОДИНІ

6-Ю 3
6-20 3
6-50 3
7 3 5 3
7 35 3
7*55
7*45 3

1.80 8-55 3
9-57 3

1025 3
11 15 »3

1 10 3
2 1 5 3
2 30

4 35 3
5 1 (і 3
5 0
5 2 0 3

1 40 5 -10 3
5 Ф 3
5 5 5 3

Н 1 ч
8 20 3

12-20 9 20 3
8 4 0
2-31 9 5 0 3

1000 3
10 02 3
10- 0
10 40 3
3 >9 3
з-зо

Відділ делозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки  
на рахунок біжучий, принпмає до пере
ховай» папери вартісні і дав на них 

завдатки .
Крім того  впровадж ено подібно як 

в інституцпях заграиичпнх т. зв .

Депозити сховкові 
(8аГе Оеровіїз)

За  оплатою  ЕО до 70 корон річ
но, депозптар  д істав в сталевій  касї 
панцирній сховок до виклю чного уж ит
ку і під власним клю чем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своє м ай
но або важ ні докум енти.

Під тим згл яд о м  поробив Банк 
гіпотечний як  найдогіднїйш і зар яд ж ен а.

Приписи дотично того  рода депо
зи тів  одерж ати  м ож на безплатно  у  від
ділі депозитовім .

Х р н с т т и к и ї  К ш ш р  МІСІІОІІАІ’Я
на 1904 рік

коштує лише 50 соті, а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрацій гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В асилія В. в Жовкві.

ЕКОНОМІСТ
місячник економічно-госиодарский, орґан стова- 
ришень заробконих і госиодарских, почав вихо
дити у Львові під редакциєю д-ра Михайла Ко
цюби і Костя Паньківского. Річно коштує 5 К. 
Адреса Редакциї і Адмінїстрациї: Львів, Ринок 10.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(П рпїзд і в ід їзд  поданий після часу середно-европейсиого).

до Львова
П оїзд

ПОСІІ. | особ. 
в ідходить
О годннї

зі Львова

І 6-22
1 50 | 6-30

на дв головний

на дв голов.

н а  дв. голов

2*0-4

8 25 
2'50

2-40

6 43 
6 4 5
8- 35
9- 05
9-25 
9 4 0  

10 35 
10 40 
10 57 
3 0 5  
3-25 
3 4 0  
3-50

до П ідволочиск (К иїва), Бродів дв.головний  
., ., дв. П ідаамче

до Л авочного і Пошту), Б орислава, Д рогобича 
до К ракова  Відня, Праги, Б ерлина
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Самбора, Хирова.
до Б елзц я , С окаля, Л ю бачева
до Чернівців, П отутор, Д елятп н а 
до Тернополя, Потутор, дп. головний

,, .. дв. П ідзамче
до Стрия. Хирова. Борислава 
до Рніііева, Л ю барева 
до Самбора. Х ирова 
до Яв ірова

на дв. голов.

Н 1 ч

6 0 5 ДО
12 45 6 1 5 ДО

6-51 ДО
6 4 0 ДО
8 05 до
9-00 ДО

Т-20
2-ої 10-42 ДО

10 от ДО
11.00 ДО
11-24
11-05 ДО
11 11 ДО

4-Ю ДО

К алуш а. Хирова

дв. Підзамче

дв. П 'дзамче

„ на дворець головний

ЗАВИТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 міиут рано.
Час середно европейскип р іж ипть ся від часу львівского о 86 міиут. а  іменно 12 год. часу середно-европей- 

ского = 1 2 .  год  36 мін часу львівского — Бюро інформаційній ц. к. зел їзниць держ авних (ул. К расїцких 
ч о.) уділяє пояснень в справах  зел їзничих, продає білети всяко го  рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редаквию Лев Лолатиньский. З друкарні В. А. Шийкоасксг >.


